

内部刊物 注意保存

# 中共濮阳市委党史学习教育 简 报

第 75 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 28 日

---

## 我市社科理论界齐聚一堂话党史

市委常委、宣传部部长张锦印出席会议并讲话

6 月 25 日，我市召开全市社科界庆祝建党百年理论研讨会。市委常委、宣传部部长、市委党史学习教育领导小组副组长兼办公室主任张锦印出席会议。市委宣传部分副部长、市新闻出版局局长、市社科联党组书记、主席董玉清主持会议。

会上，我市文史专家、党史专家、红色展馆有关领导、市社科联直属学会负责人等全市各条战线社会科学工作者齐聚一堂，聚焦庆祝建党 100 周年及党史学习研究、宣传教育，从各

个时期的濮阳党史、波澜壮阔历史中的巾帼力量、中国共产党整党整风运动的启示、本地红色展馆在党史学习教育中发挥的作用等方面，多角度、全方位地进行深入研讨和阐释。

张锦印对大家的发言给予充分肯定。

张锦印指出，党的历史是最生动、最有说服力的教科书，学习党史是把党和国家各项事业持续推向前进的必修课。全市社科理论界要切实担负起社科工作者的神圣使命，持续领悟习近平新时代中国特色社会主义思想。要在学习党史中增强政治定力，赓续精神血脉，践行初心使命，永远做忠诚的人民服务员。

张锦印强调，要充分认识中国共产党的丰功伟绩和辉煌成就。经过顽强奋斗，党团结带领人民实现了中华民族从落后挨打到站起来的伟大飞跃、从站起来到富起来的伟大飞跃、从富起来到强起来的伟大飞跃。尤其在刚刚过去的极不平凡的2020年，新冠肺炎疫情突如其来，洪涝灾害多地发生，经济发展备受冲击，外部环境风高浪急，来自政治、经济、文化、军事、社会、国际、自然等领域的挑战纷至沓来。在泰山压顶的危难时刻，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、审时度势，准确研判、精心部署，果断采取行动，带领全党全军全国各族人民众志成城、迎难而上，进行了一场场惊心动魄的艰巨斗争，经受了一次次惊涛骇浪的严峻考验，在这极不寻常的年份创造了极不寻常的辉煌，交出了一份人民满意、世界瞩目、足以载

入史册的答卷。

张锦印强调，全市社科理论界要始终坚持与党同心、与人民同行，坚定做好党的理论的信仰者、研究者、传播者和实践者。要持续领悟习近平新时代中国特色社会主义思想，从中感悟思想伟力，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要持续做好党史学习教育工作，发挥好党史学习教育引导推进作用，不断创新方式方法，多渠道、多元化、多方位开展党史学习教育。致力于讲活历史故事、用活红色资源、搞活教育形式，把党史学习教育从传统被动式学习转变为研讨式、提升式学习，让党员领导干部在学习中践悟、在学习中提升。立足濮阳实际、着眼濮阳发展、解决濮阳问题，为改革谋策、为发展出招、为民生献计，推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动落实落细落深。要持续深化理论研究和阐释，充分发挥思想库、智囊团作用，展开系统梳理和深入研究，解读百年大党的“青春密码”。认真做好习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神在濮阳的实践研究，深入探索话语方式和传播手段创新，让党的创新理论飞入寻常百姓家。要持续加强理论宣讲与研讨，组建党史学习教育专家宣讲团，举行百场宣讲进基层活动。引导广大社科工作者准确把握党的历史发展的主题和主线、主流和本质，以正确的立场、观点、方法对待党的历史。面向社会继续组织开展更多形式新颖的社科普及活动，利用各级新时代文明

实践中心（所、站）和各级文明单位策划推出庆祝建党百年主题讲座、主题诵读活动等，讲清楚中国共产党百年奋斗的光辉历程、为国家和民族作出的伟大贡献、始终不渝为人民的初心宗旨、长期奋斗铸就的伟大精神、成功推进革命建设改革的宝贵经验等，引导广大干部群众牢固树立正确党史观，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，奋力开启全面建设社会主义现代化濮阳新征程，以优异成绩庆祝建党一百周年。

---

**报：**省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组

**送：**市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

**发：**各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高等院校党委，市委各巡回督导组

---

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年6月28日印发

---